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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO - CMI 
 
Data: 12 de agosto de 2025. 
Local: CATI - Centro de Atenção à Terceira Idade. 
Rua: Dom Ercílio Turco, nº 180 – Bela Vista – Osasco – SP. 
Horário: 9h30 às 12hs. 
 
Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, no CATI Centro de Atenção a Terceira 
Idade, foi realizada a 7ª Reunião Ordinária de 2025, do Conselho Municipal do Idoso - CMI. 
Estiveram presentes os seguintes Conselheiros e Conselheiras: 
 
Gilma Maria Ramos da Silva (T) ASSOCIAÇÃO CAMILA 

Mariana Grassia (T) AUDAX ESPORTE CLUBE 

Deborah Cristiane de Jesus Santos (T) (Tesouraria) COMUNIDADE IMPACTO 

Paulo Maria Vieira de Camargo (T) ACIMO 

Maria Aparecida Vilas Boas (T) CATI 

Maria Judite dos Santos Rosa (S) ACM 

Zuleide Alves de Macedo (T) ACM 

Edionaldo Bomfim de Jesus (T) (Secretário) OAB 

Gecilon Beserra de Araújo (S) OAB 

Jaci Rodrigues Chaves (T) UAPO 
Bruna Marcelle Tiezzi Galhardo Molinari (T) (Vice-
presidente) 

SAS – Secretaria de Assistência 
Social 

Vivian Gomes Valentin Kamalakian (S) SE – Secretarai de Educação 

Tábata Mascarenhas  (T) Procuradoria Geral do Município  

Rafael Cardoso Buin (S) SEGOV – Secretaria de Governo  

Cibele Tomaz do Carmo (T) SEHAB – Secretaria de Habitação  

Tatiane Aparecida de Moraes Oliveira (T) SEPLAG  

Solange Garramona (T) SETRAN 
 
Secretaria CMI 
Raissa Santos de Oliveira 
Rodrigo de Medeiros Moreira 
Raquel Teresinha Dias 
 
 
Abertura 
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As nove horas e quarenta e cinco minutos, a Vice-Presidente Bruna Marcelle Tiezzi Galhardo 
Molinari iniciou a 7ª Reunião Ordinária do CMI, cumprimentando a todos, justificou a ausência 
do Presidente Hamilton Galvão Araújo. Realizou a chamada nominal. Em seguida, deu 
andamentos as seguintes pautas: 
 

1. Abertura da reunião com a palavra da Vice-Presidente Bruna Marcelle Tiezzi Galhardo 
Molinari; 
Ordem do dia: 

2. Informe sobre a ATA anterior já lida, aprovada em R.O. anterior e publicada no IOMO 
2869; 

3. Informes sobre as atualizações do FMI (Fundo Municipal do Idoso); 
4. Informe sobre procedimentos de Captação; 
5. Análise dos Relatos e Propostas das Pré - Conferências; 
6. Palavra para plenária, para verificação de outros informes;  

 
 
Leitura, Debate e Aprovação da Ata Anterior 
A Vice-presidente informou a plenária que a ATA anterior já havia sido lida e aprovada na 6ª 
Reunião Ordinária, sendo ela publicada no IOMO 2869 na data do dia 11 de julho de 2025. 
 
Ordem do Dia 
A Vice-Presidente concedeu a palavra à conselheira Deborah, tesoureira do Conselho, que 
comunicou à plenária sobre as movimentações financeiras do FMI. Informou que houve o retorno 
das verbas previstas pelo T.A.C., ressaltando que a plenária já havia deliberado anteriormente pela 
destinação dos referidos valores à abertura de edital voltado às ILPIs. 
 
Em seguida, o conselheiro Edionaldo destacou a necessidade de elaboração, ainda no corrente ano, 
de plano de trabalho a ser executado em 2026, contemplando a utilização dos valores do FMI no 
referido exercício. 
 
Na continuidade, a conselheira Deborah esclareceu acerca da viabilidade de apresentação de 
projetos pelas instituições inscritas no CMI para obtenção de carta de captação, requisito exigido 
por empresas doadoras de verbas. Explicou o passo a passo para a obtenção da carta e os 
procedimentos necessários à sua concessão. 
 
Na sequência, a conselheira Gilma sugeriu que a Comissão de Projetos, juntamente com a Mesa 
Diretora, proceda uma revisão dos instrumentais do plano de trabalho exigido para apresentação 
de projetos vinculados à carta de captação, considerando tratar-se de processo de elevada 
complexidade. 
 
Ato contínuo, a Vice-Presidente Bruna apresentou os relatos e propostas colhidos durante as Pré-
Conferências, disponibilizando à plenária os respectivos prognósticos. Na oportunidade, o 
conselheiro Edionaldo apresentou as dez reivindicações mais recorrentes e, em seguida, as 
cinquenta reivindicações de maior incidência, que servirão de base para a formulação dos eixos 
temáticos da 1ª Conferência Livre Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa de Osasco 2025, a 
realizar-se em 29 de agosto de 2025 (sexta-feira), das 8h às 17h, no CATI – Centro de Atenção à 
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Terceira Idade, situado na Rua Dom Ercílio Turco, 180 – Bela Vista – Osasco/SP – CEP 06080-
000. 
 
Palavra Aberta 
 
Foi apresentada a nova componente do CMI a  

Sra. Raquel Teresinha Dias, a qual se apresentou formalmente para a plenária. 

 
Foi lido pelo conselheiro Edionaldo, um trecho da ata do Conselho Municipal do Trabalho, 
Emprego e Renda de Osasco (CTER/Osasco), no qual ele faz ressalva a respeito das dificuldades 
enfrentadas pelas pessoas idosa referente a empregabilidade e aproveitou para convidar o 
(CTER/Osasco) para comparecerem à 1ª Conferência Livre Municipal dos Direitos da Pessoa 
Idosa de Osasco no dia 29/08/2025. 
 
Encerramento 
A Vice-Presidente Bruna Marcelle Tiezzi Galhardo Molinari, agradeceu a participação e presença 
de todos, e deu por encerada a reunião. 
 
 
Eu, Edionaldo Bomfim de Jesus, secretário, redigi a presente ata, que, após ser lida e aprovada, 
será assinada por quem de direito. 
 
Osasco, 09 de setembro de 2025. 
 
 
 

Presidente do CMI: Hamilton Galvão Araújo 
Vice-Presidente do CMI: Bruna Marcelle Tiezzi Galhardo Molinari 

1º Secretário do CMI: Edionaldo Bomfim de Jesus 
Tesoureira do CMI: Deborah Cristiane de Jesus Santos 

 
Biênio 2024/2026 


